

27 Muertos en San Antonio Abad en un Enfrentamiento

Veintisiete civiles muertos y cinco soldados heridos o s, hubo en enfrentamientos suscitados en la madrugada del domingo anterior, en varias zonas de San Antonio Abad.

Un informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dice lo siguiente: "Exitosa acción de ele-

mentos de nuestra Fuerza Armada, fue la que se realizó desde las horas de la noche del sábado 30 hasta horas luz del domingo 31. La acción de búsqueda y eliminación de focos subversivos se llevó a cabo en la zona norponiente de la ciudad capital, específicamente en las colonias: Lotificación Car-

mona, Reparto Montefresco, Lotificación La Granjita, Colonia El Progreso, Colonia Toluca N° 2, Colonia Miramonte Poniente y Reparto 2 de Abril. En esta ocasión la Fuerza Armada quiere patentizar su agradecimiento a todas las personas que nos colaboran dando informaciones de aquellos elementos que son los responsables de la violencia que ensangrienta a nuestra Patria".

El comunicado de COPREFA continúa "vecinos de los lugares antes mencionados, por muchas veces nos han solicitado nuestra protección, al llamado y cumplimiento de la Ley nos hemos hecho presentes. Obra en nuestro poder, valiosa información que nuestras agencias de búsqueda han recabado de las distintas fuentes. La planificación de esta acción fue bien sincronizada y no tenemos ninguna baja; sin embargo, lamentamos".

—Favor pase a la página 30.

San Miguel

Promotor del ISTA es Asesinado a Tiros

SAN MIGUEL. En el cantón Agua Zarca, de esta comprensión, el juez Primero de Paz, de esta ciudad, practicó el reconocimiento de ley en el cadáver de Freddy Reyes, de 22 años, quien murió a consecuencia de varias lesiones con arma de fuego.

La víctima era Promotor del ISTA, según dijeron sus hermanos, y que desde el jueves había desaparecido misteriosamente. Fue

hasta el viernes en horas de la tarde que el cadáver fue encontrado enterrado a flor de tierra.

Se tiene la creencia que el móvil del crimen fue el robo, ya que la víctima cuando desapareció portaba más de seiscientos colones en efectivo, los que no le fueron encontrados al reconocer el cadáver. El hecho es investigado por las autoridades. RAMIREZ.

De Santa Ana

Guerrillera Muerta y 3 Soldados Heridos

SANTA ANA.— Una guerrillera muerta y tres soldados heridos hubo en un enfrentamiento que se originó a inmediaciones de la colonia El Mora, de esta ciudad.

Las autoridades informaron que el sábado anterior, cuando una patrulla de la 2a. Brigada de Infantería hacia patrullaje por la carretera Panamericana, se enfrentó a un grupo de terroristas, suscitándose un enfrentamiento que duró varios minutos.

Después de la refriega, cuando los subversivos lograron huir, se encontró el cadáver de la terrorista Antonia Elizabeth Trejos, quien según datos vivía en la calle San Luis, del cantón Natividad, de esta jurisdicción. Dijeron que andaba armada de una carabina M-1 y portaba una bolsa de medicinas. Los restantes extremistas dejaron abandonadas dos lanza-cohetes antitanques

—Favor pase a la página 56.



ULTIMADO (Santa Ana).— Tereso de Jesús Diaz, de 28 años, secuestrado junto con su hermano Rodolfo, de 30 años. Ambos aparecieron degollados.

Quezaltepeque 4 Jóvenes Asesinados por Desconocidos

Rosario Valenzuela, de 25 años; José Cordero, de la misma edad y dos jóvenes más, no identificados, fueron asesinados a balazos el sábado en la noche en el cantón Macance.

Las informaciones de las autoridades detallan que a eso de las 9 de la noche, varios desconocidos fuertemente armados, llegaron al citado cantón, ubicado en las faldas del volcán de San Salvador y de esta jurisdicción.

Las víctimas fueron sacadas de sus casas y llevadas a un sitio cercano donde fueron asesinadas a balazos. Rosario Valenzuela era miembro de la Iglesia de la Profecía de Apóstoles y Profetas. Cordero era jornalero y trabajaba en una finca del mismo cantón.

Uno de los desconocidos era como de 28 años. Media 1.60 mts. y estaba semidesnudo y descalzo. Era moreno, pelo negro colochó. La cuarta víctima, era una muchacha como de 18 años, morena, colocha, tenía ginas y estaba solamente en bloomer.



FALTA DE SEÑALES PROVOCA ACCIDENTES.— Un ingeniero civil se accidentó el sábado por la noche en el Boulevard del Ejército, frente a Molinos de El Salvador, por falta de señales en dicho lugar, donde se realizan trabajos de ampliación de la vía. El vehículo del mencionado ingeniero, placas P-86135, se nota dentro de una zanja que han abierto para la colocación de ductos para aguas lluvias. Por esta imprudencia de Obras Públicas, cualquier momento pueden registrarse casos de accidentes de tránsito con saldo de víctimas, señalaron.

En Costa Rica

Salvadoreño Implicado en el Secuestro de un Iraní

Las autoridades costarricenses investigan la posible implicación de un salvadoreño que se suicidó de un tiro cuando casi era capturado en el centro de San José, Costa Rica, hace dos semanas, con el secuestro de un ciudadano iraní, ocurrido en aquella capital.

El ocho de enero, de

acuerdo con los informes, tres hombres armados secuestraron al iraní Kaveh Vazdani, de 20 años, cuando salía de un centro nocturno de San José, y desde entonces se desconoce su paradero.

Sus familiares han ofrecido una fuerte recompensa a quien proporcione informes sobre el lugar en que se encuentra, pero hasta ahora nadie los ha

suministrado. De acuerdo con los datos, en las investigaciones para dar con el paradero de Vazdani la policía siguió hace dos semanas los pasos de un individuo identificado como Juan Manuel Alvarado, quien al verse acorralado por los agentes, optó por suicidarse en plena vía pública.

—Favor pase a la página 42.



VIGILANTE MUERE (Santa Ana).— Jesús Otoniel Cabezas, vigilante de INCAFE, ultimado a balazos. Se acusa a su compañero de trabajo Jorge Alberto Canjura.

En H. Rosales

Médicos Examinan a Control Remoto

Los médicos del Hospital Rosales examinan a los pacientes que pasan consulta externa, a una distancia de tres y cuatro metros, casi a control remoto, dicen afectados.

También agregan que los doctores solamente preguntan de que adolece, cuándo le comenzó a doler y qué ha tomado para el dolor. Eso lo hacen en cuestión de segundos y

después le indican al paciente que espere la receta que le entregará la enfermera.

"Los doctores no examinan como antes, con unos aparatos y tocaban la parte enferma del paciente. Ahora sólo preguntan que le duele a uno y recetan medicamentos que no hacen ningún efecto

—Favor pase a la página 38.

Hay Degradación Moral y Barbarie Dice Iglesia

En nuestro país prevalece la degradación moral y la barbarie, señaló en su homilía dominical, el sacerdote Amílcar Torruella, ayer domingo en la catedral metropolitana de San Salvador.

"Para muchos salvadoreños, los valores éticos y religiosos no tienen ninguna importancia, ya que hay una cruel degradación moral y barbarie. De continuar la barbarie se puede crear una peligrosa subconsciencia de odio, de violencia, de venganza en personas que no están en el conflicto, pero que de tanto oír y de ver, se hacen la idea de que en este país es posible matar por cualquier razón o sin ninguna razón".

Agregó que "creo en el fruto de este ambiente, que se origina oyendo cada

dia tanto odio, muerte, crimen y barbarie, la gente se hace más impulsiva".

El sacerdote señaló que "la reciente captura del ex militar y ex funcionario Guillermo Roeder, acusado de varios crímenes y

—Favor pase a la página 43.

En México Hallan Cadáver de Salvadoreño

MEXICO, D.F., enero 30. (EFE). El cadáver del salvadoreño Santos Rodríguez Escobar, de 27 años, muerto a cuchilladas, fue hallado hoy en un barrio capitalino, según informó la policía.

Rodríguez, originario de Quezaltepeque, El Salvador, había llegado aquí

—Favor pase a la página 30.



HOMENAJEADOS (Sonsonate).— Dentro de la Cabalgata Artística de Candelaria, que se lleva a cabo en esta ciudad, en los Festejos Patronales, esta noche se estimulará a los artistas salvadoreños Rosinés Sosa y Pablo Ríos. Se les entregarán diplomas de honor al mérito.